

这两起幼儿意外伤害 给每位家长敲响警钟



父亲倒车 撞倒两岁女儿

颅底骨折、颅内出血,昨天做完手术,仍未过危险期

漫画 任山葳

昨天中午, NICU 门口, 一对年轻夫妻蹲在角落里, 女子一直在低低啜泣, 男子强忍着心痛来回奔波, 办理入院手续, 他们 16 个月大的女儿正在里面抢救, 生死未卜。

记者不忍心打搅这对伤心的父母, 从集士港交警中队了解了相关情况。

这位年轻父亲 27 岁, 重庆人, 姓李, 来宁波 20 来年了。他买了一辆小货车, 做蔬菜生意。

昨天上午 9 点 30 分左右, 李先生在菜场卖完菜, 便驾驶小货车回集士港镇的出租房, 停好车后下车准备回家。

就在这时, 小货车旁行驶来一辆轿车, 因道路窄小, 加上李某未把车靠近路边, 轿车开不过去。李某又上车发动了小货车, 开始倒车, 想让行给轿车过去。

刚倒了没多少, 李先生突然感觉车辆被什么东西绊了一下, 紧接着又看到旁边一位阿姨在向他挥手, 大声呼喊: “压到人了!”

李先生连忙下车查看, 只见自己的女儿竟躺在车底下, 人已经昏迷了。

李先生赶紧和妻子将女儿抱上车, 送往集士港卫生院, 因伤势较重, 又被救护车紧急送往市妇儿医院抢救。

李先生说, 当时他妻子带着女儿, 在河边洗衣服, 不知什么时候女儿竟然跑到了他车后面。夫妻俩非常后悔没有看好孩子。

记者从 NICU 的医生处了解到, 孩子头部和全身多处受伤, 颅骨粉碎性骨折、颅内出血, 并伴有休克, 昨天下午做完手术, 还没有度过危险期。

交警说, 近年来, 倒车碾压儿童事故已发生多起, 这里面有家长看护不力, 也有司机疏忽大意。司机倒车前, 如果附近有孩子玩耍, 要提醒家长带好孩子, 倒车时一定要随时观察 3 个后视镜, 因为即使装有倒车雷达也会有盲区, 个头矮小的孩子很容易被忽视。

昨天, 在市妇儿医院小儿重症监护病房 (NICU) 门口, 有两对焦急的年轻父母, 他们的宝宝都在里面动手术, 一个是 16 个月大的女宝宝, 爸爸倒车时不小心将她撞倒; 另一个只有 11 个月大的男宝宝, 坐着学步车冲下了楼梯。

正在学走路或刚学会走路的宝宝探索欲很强, 喜欢到处走动, 家长稍有疏忽就会有意外发生。记者再次提醒家长们, 一定要看好自己的宝宝。

记者 鲍云洁
张贻富
通讯员 杨忠信

宝宝坐学步车 冲下楼梯

奶奶担心责骂, 谎称从床上摔下, 未及时送医 次日病发, 可能有后遗症



昨天中午, 一个 11 个月大的男宝宝也在做脑部手术。3 月 4 日, 调皮的小家伙在学步车里走来走去, 居然趁奶奶不注意, 从虚掩的家门冲了出去, 滚下了楼梯。

宝宝的爸爸叫卢帅, 是个高高瘦瘦的安徽小伙。宝宝已经脱离危险, 他看起来还比较镇定, 他妻子坐在旁边, 看着孩子一脸的心疼和焦虑, 因为医生说这次事故很可能给宝宝留下严重的后遗症。

卢帅说, 平时宝宝都是由他们夫妻俩带着的, 3 月 4 日, 他俩去喝喜酒, 宝宝就交给了住在长丰新村的奶奶照看。

宝宝从楼梯上摔下来后, 哭得很厉害, 但奶奶看看没有什么外伤, 以为没什么大碍。当天晚上, 夫妻俩回到家宝宝还在哭泣, 一旁的奶奶怕夫妻俩责怪, 便谎称孩子从床上掉了下来, 是被吓哭的, 于是他们也没有在意。

第二天, 夫妻俩带着孩子去位于鄞州高桥的外婆家做客。当天下午, 本来好好在玩耍的宝宝, 突然腿脚抽搐, 站不稳, 意识渐渐也模糊了。

家人立即拨打了 120 急救电话。但情况非常危急, 卢帅抱着孩子, 和妻子、丈母娘出门去拦车。出租车等不来, 心急如焚的一家人便跑到何家工业区的公交车站, 此时一辆 506 公交车正好驶来。

上车后, 司机见孩子情况危急, 征得乘客同意后, 立即开车直接把孩子送到了市妇儿医院。

“我不仅要感谢好心的公交车司机, 还要感谢车上的 10 多位乘客。”卢帅说, 有一位年轻姑娘, 还陪着他们到医院, 直到孩子做完检查、拍完片子、送进 NICU 才离开。当时他一家人都急哭了, 姑娘也难过得跟着掉眼泪, 其间还主动提出要帮他们垫付医药费, “我哪里好意思, 后来打电话让家人送钱过来了。”

“如果当时知道是从楼梯上摔下来的, 我们肯定当晚就抱来医院检查了, 幸亏抢救及时, 孩子过了危险期。”卢帅感叹道。

医学专家提醒, 宝宝学走路期间容易撞到头, 摔伤后如果情况还好, 也要密切观察是否有异常的举动, 如果摔得比较厉害, 头部红肿范围较大, 就要赶紧送到医院, 留院观察, 否则万一有颅内出血等情况, 就有可能耽误宝贵的抢救时机。另外, 一些老人担心孩子受伤会被子女责怪, 不敢说出实情, 这是非常危险的, 一定要以孩子的安全为重。这样一家人商量后才可以做出正确的判断。

苏宁 2014 苏宁易购 YOG DNA SUNING 苏宁 Suning.com 苏宁易购

购物无忧 价格多低 不让说 但你懂的! 3.13-16 竞价赛 苏宁易购 & 门店 齐上阵

满仟返佰 上不封顶 彩电 空调 冰洗 厨卫 3月13日-16日 苏宁&美的/TCL全系产品年度盛惠 套餐实付满额 最高加送 1500元 双线通用券